Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

1)

2)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

cisté investice 400 mid., cisté pfijmy z podnikani v zahranici 400 mid., éisty export
790 mid., dovoz 610 mid., hrubé investice 1200 mid., implicitni cenovy deflator
125, mnozZstvi penéz v obéhu 1800 mid., mzdy 1045 mld., nepfimé daneé 80 mid.,
pfijaté uroky 125 mid., pfimé dané 1260 mid., realny hruby domaci produkt 2880
mid., renty 220 mid., rychlost obratu penéz 2,4, transfery 1220 mid., viadni
nakupy 690 mid., vyplacené uroky 60 mid., vyvoz 1400 mid., zisky 1090 mid.

a) Uréete vysi Cistého domaciho produktu a hrubého narodniho dichodu. ¢,
b) UrCete typ pouzité monetarni politiky. 1.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Keynesiansky pfistup k fiskalni politice vychazi z predpokiadu, Z2e
samoregulacéni sily trhu nejsou schopny navracet trzni ekonomiku do stavu

rovnovahy. 1b.
b) Restriktivni monetami politika v dlouhém obdobi vede zpravidla ke sniZeni
cenové hladiny a zvyseni urokoveé miry. 1D

3) Na grafu znazornéte neoklasicky trh prace. UkaZte, jak se na trhu projevi sniZeni

produktivity prace. Vysvétlete specifika neoklasického pojeti trhu prace. 20

4) Do grafu s pfimkou pod Uhlem 45° zachytte pusobeni multiplikatoru transferovych

plateb v ekonomice. Popiste efekty zvySeni tranferovych plateb. 2b,

5) Vypocitejte, jak se zmeéni produkt a rozpoctove saldo v ekonomice, kde je mezni

sklon ke spotiebé roven 0,8 a danova sazba je 40 %, pokud dojde ke snizeni
vladnich nakupu zboZi a sluzeb o 260 mid. a souasné ke zvyseni transferovych
plateb ve stejném objemu. 20
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